
ATA DA 1ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
FARMACOLOGIA DO ANO DE 2020

Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, reuniram-se os membros
do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Farmacologia (PPGFarm), na sala
5118, do prédio 21, do Centro de Ciências da Saúde (CCS). A reunião foi presidida
pela Coordenadora do Programa, professora Maria Amália Pavanato  e contou com a
presença da professora Natalia Brucker, do professor Guilherme Vargas Bochi e dos
representantes  discentes  Barbara  Osmarin  Turra  e  Matheus  Dellaméa  Baldissera.
Inicialmente,  foi  homologada  comissão  examinadora  do  processo  seletivo  para
professor  visitante,  que  será  terá  como  titulares  as  professoras  Silvia  Gonzalez
Monteiro,  Marilise  Escobar  Bürger  e  o  professor  Janio  Morais  Santurio  e  como
suplentes as professoras Berta Maria Heinzmann e Katia Padilha Barreto. A seguir
foram homologados os planos de Docência Orientada I dos alunos: Bruna Neuberger,
Luciana de Oliveira Adolpho, Amanda Szymansky Heck, e Everaldo Hertz; Docência
Orientada II: Brenda Moreira dos Santos, Karine Gabriela da Costa, Alice Rosa da
Silveira,  Erica  Vanessa Furlan da Rosa e Everaldo Hertz;  Docência  Orientada III:
Karine Roversi, Patricia Rodrigues, Ivo Emilio da Cruz Iung, Barbara Osmarin Turra;
Docência  Orientada  IV:  Karine  Roversi,  Laura  Hautrive  Milanesi,  Michele  Pereira
Moreira,  Fernanda  Tbolla  Viero  e  Isadora  Aguirre  Rosa.  Dando  continuidade,  foi
homologada  a  troca  de  orientação  da  aluna  Francine  Arboit,  que  passará  a  ser
orientada  pela  professora  Eliane  Maria  Zanchet  e  o  professor  Guilherme  Vargas
Bochi,  atual  orientador,  será  seu  coorientador.  O próximo assunto  da pauta  foi  a
prorrogação de prazo para defesa. Foi concedido mais seis meses para a defesa de
qualificação da aluna Isabel  Cristiana Araldi;  Para o aluno de mestrado Fernando
Primitivo Romero Bordin foi concedido mais dois meses de prorrogação e para os
alunos  de  doutorado  Gabriela  de  Moraes  Costa,  Pauline  Christ  Ledur  e  Vitor  da
Rocha  Sperotto  foi  concedido  prazo  de  seis  meses  para  a  defesa  de  tese.
Homologada também a aprovação de prorrogação de prazo “ad referendum” da aluna
Camille Gaube Guex. Após, foi homologado o plano de estudos das alunas Amanda
Szymansky Heck e Michele Pereira Moreira. Finalizando, foi aprovada a criação da
disciplina  “Metodologia  do Ensino Superior”  que será ministrada pelas professoras
Camila  Simonetti  Pase  e  Tatiana  Emanuelli.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  foi
encerrada a reunião e lavrada a presente ata.
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ATA DA 2ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
FARMACOLOGIA DO ANO DE 2020

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, a coordenadora do
Programa de Pós-Graduação em Farmacologia (PPGFarm), professora Maria Amália
Pavanato,  solicitou  aos  membros  do  Colegiado  a  manifestação,  via  e-mail,  para
homologação do resultado da seleção que trata o Edital Extraordinário 017/2020 –
Processo  seletivo  Pós-Graduação  –  Doutorado  e  Mestrado  –  bolsas  Ação
Emergencial  CAPES,  para  preenchimento  de  uma  vaga  de  doutorado  e  uma  de
mestrado,  na  linha  da  Neuropsicofarmacologia  e  Imunologia.  Manifestaram-se  as
professoras Natália Brucker e Gabriela de Trevisan dos Santos; o professor Bernardo
Baldisserotto e os representantes discentes Diulle Spatt Peres e Matheus Dellamea
Baldissera. A comissão examinadora foi presidida pela professora Natalia Brucker que
contou  também  com  a  colaboração  da  professora  Micheli  Mainardi  Pillat  e  do
professor Guilherme Vargas Bochi. Inscreveram-se para o doutorado: Jessica Carla
Martins Couto e Leandro Cavalcante Santos, no mestrado inscreveu-se a candidata
Julia Brandt de Souza. Foi aprovada, no doutorado, Jessica Carla Martins Couto com
nota final 9,76 e no mestrado, a canditata Julia Brandt de Souza com nota final 9,70.
Ambas serão orientadas pela professora Micheli Mainardi Pillat. O candidato Leandro
Cavalcanti  Santos  teve  sua  inscrição  indeferida.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  foi
encerrada a reunião e lavrada a presente ata.
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ATA DA 3ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
FARMACOLOGIA DO ANO DE 2020

Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil  e vinte,  a coordenadora do
Programa de Pós-Graduação em Farmacologia (PPGFarm), professora Maria Amália
Pavanato,  solicitou aos membros do Colegiado a manifestação,  via e-mail,  para o
recurso  interposto  pelo  candidato  Leandro  Cavalcante  Santos  no  qual  solicita  “o
motivo  por  não  ser  classificado  e  ter  inscrição  indeferida  no  processo  seletivo.” 
Manifestaram-se os professores  Carlos Fernando de Mello, Bernardo Baldisserotto,
as  professoras  Gabriela  Trevisan  dos  Santos,  Natalia  Brucker  e  a  representante
discente  Diulle  Spatt  Peres.  O candidato  foi  desclassificado,  pois,  não  atendeu  a
alguns  requisitos  do  Edital  Extraordinário  017/2020,  como:  Projeto  não  era  sobre
COVID-19 ( Programa de Ação Emergencial da CAPES -Ofício Circular nº 17/2020-
GAB/PR/CAPES  -  Edital  geral);  não  apresentou  disciplina  de  Farmacologia  no
currículo  (Item 1.1.1.  parte  específica)  e  não  enviou  a  Planilha  de  avaliação  do
"Curriculum  vitae"  (  item  1,5.3  parte  específica).  Foi  informado  aos  membros  do
Colegiado o nº único do candidato e o link para acesso à documentação enviada pelo
candidato.  Por  unanimidade  foi  indeferido  o  recurso  apresentado.  Nada  mais
havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata.
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ATA DA 4ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
FARMACOLOGIA DO ANO DE 2020

Aos dezesseis dias do mês de  julho do ano de dois mil e vinte, a coordenadora do
Programa de Pós-Graduação em Farmacologia (PPGFarm), professora Maria Amália
Pavanato,  solicitou  aos  membros  do  Colegiado  a  manifestação,  via  e-mail,  para
homologação da minuta do Edital Extraordinário Nº 027/2020, para preenchimento de
quatro vagas de doutorado e  cinco de mestrado.  Manifestaram-se as  professoras
Natália Brucker e Gabriela Trevisan dos Santos; o professor Bernardo Baldisserotto e
o representante discente Matheus Dellamea Baldissera. A seguir foram homologadas
as solicitações de prorrogação de prazo para defesa. Concedidos mais seis meses de
prorrogação de prazo para defesa das alunas Gabriela  de Moraes Costa,  Pauline
Christ Ledur e do aluno Vitor da Rocha Sperotto. Concedido também seis meses de
prorrogação de prazo para o Programa abrir processo eletrônico para prorrogação de
defesa para os alunos devido à pandemia. Será solicitada prorrogação para os alunos
de mestrado: LETÍCIA BERNARDINI, KARINE ARIOTTI, ALICE ROSA DA SILVEIRA,
ÉRICA  VANESSA  FURLAN  ROSA,  KARINE  GABRIELA  DA  COSTA,  FELIPE
SCHMIDDEL,  BRENDA MOREIRA DOS SANTOS, AMANDA SZYMANSKY HECK,
BRUNA  NEUBERGER,  CARLOS  HERMINIO  MAGALHÃES  FORTES,  DOMENIKA
RUBERT ROSSATO,  FRANCINI  ARBOIT,  JULIA BRANDT DE SOUZA e para os
alunos  de  doutorado:  ALESSANDRO  CASALE  DOS  SANTOS,  AUDREI  DE
OLIVEIRA ALVES,  LADY KATERINE SERRANO MUJICA,  IVO EMILIO DA CRUZ
JUNG, AMANDA SPRING DE ALMEIDA, FERNANDO WENDEL FRANCO, RAFAELA
CASTRO DORNELLES, BÁRBARA NUNES KRUM, ADRIANE ERBICE BIANCHINI,
KARINE ROVERSI, LAURA HAUTRIVE MILANESI, ISABEL CRISTINA DA COSTA
ARALDI,  JÉSSICA  FRANCO  DALENOGARE,  LÍVIA  FERRAZ  D'AVILA,  RAFAELA
MARTINEZ  COPÊS  LEAL,  DIÉSSICA  PADILHA  DALENOGARE,  SUELEN
MENDONÇA  SOARES,  CAROLINE  AZZOLIN  BRESSAN,  GUERINO  BANDEIRA
JUNIOR, VINÍCIA GARZELLA METZ, MOISÉS HENRIQUE MASTELLA,  DARIANE
TRIVISIOL DA SILVA, MICHELE PEREIRA MOREIRA, LITIÉRRI RAZIA GARZON,
CIBELE FERREIRA TEIXEIRA, HIGOR ZUQUETTO ROSA, THAMARA GRAZIELA
FLORES,  TALITA  RODRIGUES,  LUCIANA  DE  OLIVEIRA  ADOLPHO,  MILENA
FORTUNA, FERNANDA TIBOLLA VIERO, ISADORA AGUIRRE ROSA,  BÁRBARA
OSMARIN TURRA, FERNANDA KULINSKI MELLO, GABRIELE CHEIRAN PEREIRA,
MAICON MACHADO SULZBACHER, PATRÍCIA RODRIGUES, EVERALDO HERTZ e
JÉSSICA CARLA MARTINS COUTO.  Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a
reunião e lavrada a presente ata.
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ATA DA 5ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
FARMACOLOGIA DO ANO DE 2020

Aos vinte e sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, a coordenadora do
Programa de Pós-Graduação em Farmacologia (PPGFarm), professora Maria Amália
Pavanato,  solicitou  aos  membros  do  Colegiado  a  manifestação,  via  e-mail,  para
homologação da prorrogação pro tempore do prazo de mandato da Coordenação até
trinta um de março de dois mil e vinte e um. Manifestaram-se as professoras Gabriela
Trevisan dos Santos, Natalia Brucker e os represetantes discentes Matheus Dellamea
Baldissera  e Diulle  Spat  Peres.  Foi  homologado também o resultado do processo
seletivo, conforme Edital Extraordinário 027/2020. Foram classificados, conforme as
vagas disponibilizadas: no doutorado, na linha da Produção Animal a candidata Elisia
Gomes da Silva, que será orientada pelo professor Bernardo Baldisserotto; na linha
da  Neuropsicofarmacologia  e  Imunofarmacologia:  Diulle  Spat  Peres  que  será
orientada pela professora Gabriela Trevisan dos Santos e Gerson Fernandes de Brum
que será orientado pelo professor Guilherme Vargas Bochi. No mestrado, na linha da
Produção Animal: Leandro Pergher Bolzan que será orientado pelo professor Matheus
Dellamea  Baldissera;  na  linha  da  Neuropsicofarmacologia  e  Imunofarmacologia:
Sabrina  Qader  Kudsi  que  será  orientada  pela  professora  Gabriela  Trevisan  dos
Santos e na linha da Toxicologia e Nutracêutica: Sara Soares Machado Pedroso que
será  orientada  pela  professora  Natalia  Brucker.  As  candidatas  Fernanda  Cardoso
Pereira, Fernanda Ferreira Göller Vasconcelos, Ianca da Silva Molina e Thais Franco
Comiz não foram classificadas.  As candidatas Leticia  Similda Campara Cabreira e
Susana Rodrigues de Oliveira tiveram suas inscrições indeferidas. Não há candidatos
suplentes.  Finalizando,  foi  homologada  a  minuta  do  Edital  032/2020/PRPGP,  que
oferta uma vaga de doutorado e duas de mestrado.  Nada mais havendo a tratar, foi
encerrada a reunião e lavrada a presente ata.
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ATA DA 6ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
FARMACOLOGIA DO ANO DE 2020

Aos  cinco dias do mês de  outubro do ano de dois mil e vinte, a coordenadora do
Programa de Pós-Graduação em Farmacologia (PPGFarm), professora Maria Amália
Pavanato,  solicitou  aos  membros  do  Colegiado  a  manifestação,  via  e-mail,  para
homologação  do  resultado  do  processo  seletivo,  conforme  Edital  Extraordinário
032/2020.  O  único  candidato  classificado  foi  Leonardo  Gomes  Pereira  (6559),
classificado  para  a  vaga  de  mestrado,  na  linha  da  Neuropsicofarmacologia  e
Imunofarmacologia,  ofertada  pela  professora  Gabriela  Trevisan  dos  Santos.  Os
candidatos de mestrado: DENISIA MOTA DE FREITAS (5708), JEPHTHE WHERLEY
RENE (5744), REGINALD (5778), ROSENIE GUERDORAH JOSEPH (6137) foram
desclassificados por não enviarem documentação solicitada na parte específica do
edital (projeto, planilha de avaliação e documentos comprobatórios) e o candidato de
doutorado  LEONARDO  GOMES  PEREIRA  (6557)  não  apresentou  diploma  de
mestrado. A seguir, foi homologada a inclusão, como aluna de pós-doutorado, da Drª.
Ana Paula Gottlieb Almeida, que desenvolverá o projeto intitulado “Óleo essencial de
Cymbopogon  citratus  na  dieta  de  Rhamdia  quelen:  efeitos  no  crescimento,
metabolismo e expressão gênica”, referente à bolsa Jovem Talento com Experiência
no  Exterior  no  projeto  88881.310287/2018-01  Programa  CAPES/PrInt  e  será
supervisionada pelo professor Bernardo Baldisserotto. Finalizando, ficou definido que
o mandato do Colegiado e da Comissão de Bolsas será prorrogado, pro tempore, até
31  de  março  da  2021,  mesmo prazo  da  Coordenação  do  Programa.  Nada  mais
havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata.
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ATA DA 7ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
FARMACOLOGIA DO ANO DE 2020

Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, a professora
Maria Amália Pavanato, solicitou aos membros do Colegiado a manifestação,
via  e-mail,  sobre  homologação  de  planos  de  docência  orientada  para  o
segundo semestre de 2020,  solicitação de coorientação,  aproveitamento de
disciplinas,  homologação  de  planos  de  estudos  e  demais  assuntos.
Manifestaram-se  as  professoras  Gabriela  Trevisan  dos  Santos  e  Natalia
Brucker,  o  professor  Bernardo  Baldisserotto  e  os  representantes  discentes
Diulle Spat Peres e  Carlos Herminio Magalhães Fortes. Foram homologados
os planos de Docência Orientada: I e II da aluna Domenika Rubert Rossato;  III
e IV da aluna Elisia Gomes da Silva; IV da aluna Patricia Rodrigues; III  da
aluna Fernanda Tibolla Viero; I do aluno Carlos Herminio Magalhães Fortes; I
da aluna Francine Arboite; II da aluna Bruna Neuberger; II da aluna Luciana de
Oliveira Adolpho; II da aluna Amanda Szymansky Heck; IV da aluna Gabriela
Buzatti Cassanego e I da aluna Julia Brandt de Souza. Após, foi aprovada a
solicitação  feita  pelo  professor  Mauro  Schneider  Oliveira  para  que  a  Dra.
Tuane  Bazanella  Sampaio  seja  coorientadora  da  aluna  Karine  Gabriela  da
Costa. A seguir, foi aprovada a solicitação de aproveitamento de disciplinas do
aluno Maicon Machado Sulzbacher, do curso de Mestrado em Atenção Integral
à Saúde, da Universidade Regional do Noroeste do Estado do Rio Grande do
Sul  (UNIJUI).  Serão  aproveitadas  as  seguintes  disciplinas:  BIOMEDICINA
VASCULAR:  DA  HOMEOSTASIA  ÀS  DOENÇAS  CRÔNICAS  NÃO
TRANSMISSÍVEIS  (3  créditos),  FISIOPATOLOGIA  DAS  DOENÇAS
CRÔNICAS  NÃO  TRANSMISSÍVEIS  (3  créditos),  EXPERIMENTAÇÃO  EM
MODELOS  ANIMAIS  (2 créditos),  ENSAIOS  QUÍMICOS  E  BIOLÓGICOS
APLICADOS  EM  SAÚDE  (3  créditos),  BIOMARCADORES  CELULARES  E
MOLECULAR  DAS  POPULAÇÕES  (3  créditos) PESQUISA  EM  SAÚDE  I
(2 créditos) e também será utilizada a disciplina “ESTAGIO DE DOCÊNCIA”
como disciplina equivalente para as disciplinas de Docência Orientadas I e II.
Aprovado também o aproveitamento da disciplina CPA847-ANESTESIOLOGIA
COMPARADA “A”, feita pelo aluno Carlos Herminio Magalhães Fortes como
aluno especial na UFSM. Dando continuidade, foram aprovados os planos de
estudos de: Gabriele Cheiran Pereira, Carlos Herminio Magalhães Fortes, Julia
Brandt  de  Souza.  Finalizando,  foi  aprovada  por  unanimidade,  sugestão da
Professora  Gabriela  Trevisan  dos  Santos,  para que  artigos  de  revisão
sistemática e metanálise possam ser utilizados para a defesa de alunos de
mestrado e  doutorado,  uma vez que no regulamento  do Programa não há
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distinção entre artigos científicos e de revisão. Nada mais havendo a tratar, foi
encerrada a reunião e lavrada a presente ata.

241
242


	Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, reuniram-se os membros do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Farmacologia (PPGFarm), na sala 5118, do prédio 21, do Centro de Ciências da Saúde (CCS). A reunião foi presidida pela Coordenadora do Programa, professora Maria Amália Pavanato e contou com a presença da professora Natalia Brucker, do professor Guilherme Vargas Bochi e dos representantes discentes Barbara Osmarin Turra e Matheus Dellaméa Baldissera. Inicialmente, foi homologada comissão examinadora do processo seletivo para professor visitante, que será terá como titulares as professoras Silvia Gonzalez Monteiro, Marilise Escobar Bürger e o professor Janio Morais Santurio e como suplentes as professoras Berta Maria Heinzmann e Katia Padilha Barreto. A seguir foram homologados os planos de Docência Orientada I dos alunos: Bruna Neuberger, Luciana de Oliveira Adolpho, Amanda Szymansky Heck, e Everaldo Hertz; Docência Orientada II: Brenda Moreira dos Santos, Karine Gabriela da Costa, Alice Rosa da Silveira, Erica Vanessa Furlan da Rosa e Everaldo Hertz; Docência Orientada III: Karine Roversi, Patricia Rodrigues, Ivo Emilio da Cruz Iung, Barbara Osmarin Turra; Docência Orientada IV: Karine Roversi, Laura Hautrive Milanesi, Michele Pereira Moreira, Fernanda Tbolla Viero e Isadora Aguirre Rosa. Dando continuidade, foi homologada a troca de orientação da aluna Francine Arboit, que passará a ser orientada pela professora Eliane Maria Zanchet e o professor Guilherme Vargas Bochi, atual orientador, será seu coorientador. O próximo assunto da pauta foi a prorrogação de prazo para defesa. Foi concedido mais seis meses para a defesa de qualificação da aluna Isabel Cristiana Araldi; Para o aluno de mestrado Fernando Primitivo Romero Bordin foi concedido mais dois meses de prorrogação e para os alunos de doutorado Gabriela de Moraes Costa, Pauline Christ Ledur e Vitor da Rocha Sperotto foi concedido prazo de seis meses para a defesa de tese. Homologada também a aprovação de prorrogação de prazo “ad referendum” da aluna Camille Gaube Guex. Após, foi homologado o plano de estudos das alunas Amanda Szymansky Heck e Michele Pereira Moreira. Finalizando, foi aprovada a criação da disciplina “Metodologia do Ensino Superior” que será ministrada pelas professoras Camila Simonetti Pase e Tatiana Emanuelli. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata.
	Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, a coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Farmacologia (PPGFarm), professora Maria Amália Pavanato, solicitou aos membros do Colegiado a manifestação, via e-mail, para homologação do resultado da seleção que trata o Edital Extraordinário 017/2020 – Processo seletivo Pós-Graduação – Doutorado e Mestrado – bolsas Ação Emergencial CAPES, para preenchimento de uma vaga de doutorado e uma de mestrado, na linha da Neuropsicofarmacologia e Imunologia. Manifestaram-se as professoras Natália Brucker e Gabriela de Trevisan dos Santos; o professor Bernardo Baldisserotto e os representantes discentes Diulle Spatt Peres e Matheus Dellamea Baldissera. A comissão examinadora foi presidida pela professora Natalia Brucker que contou também com a colaboração da professora Micheli Mainardi Pillat e do professor Guilherme Vargas Bochi. Inscreveram-se para o doutorado: Jessica Carla Martins Couto e Leandro Cavalcante Santos, no mestrado inscreveu-se a candidata Julia Brandt de Souza. Foi aprovada, no doutorado, Jessica Carla Martins Couto com nota final 9,76 e no mestrado, a canditata Julia Brandt de Souza com nota final 9,70. Ambas serão orientadas pela professora Micheli Mainardi Pillat. O candidato Leandro Cavalcanti Santos teve sua inscrição indeferida. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata.
	Aos dezesseis dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, a coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Farmacologia (PPGFarm), professora Maria Amália Pavanato, solicitou aos membros do Colegiado a manifestação, via e-mail, para homologação da minuta do Edital Extraordinário Nº 027/2020, para preenchimento de quatro vagas de doutorado e cinco de mestrado. Manifestaram-se as professoras Natália Brucker e Gabriela Trevisan dos Santos; o professor Bernardo Baldisserotto e o representante discente Matheus Dellamea Baldissera. A seguir foram homologadas as solicitações de prorrogação de prazo para defesa. Concedidos mais seis meses de prorrogação de prazo para defesa das alunas Gabriela de Moraes Costa, Pauline Christ Ledur e do aluno Vitor da Rocha Sperotto. Concedido também seis meses de prorrogação de prazo para o Programa abrir processo eletrônico para prorrogação de defesa para os alunos devido à pandemia. Será solicitada prorrogação para os alunos de mestrado: LETÍCIA BERNARDINI, KARINE ARIOTTI, ALICE ROSA DA SILVEIRA, ÉRICA VANESSA FURLAN ROSA, KARINE GABRIELA DA COSTA, FELIPE SCHMIDDEL, BRENDA MOREIRA DOS SANTOS, AMANDA SZYMANSKY HECK, BRUNA NEUBERGER, CARLOS HERMINIO MAGALHÃES FORTES, DOMENIKA RUBERT ROSSATO, FRANCINI ARBOIT, JULIA BRANDT DE SOUZA e para os alunos de doutorado: ALESSANDRO CASALE DOS SANTOS, AUDREI DE OLIVEIRA ALVES, LADY KATERINE SERRANO MUJICA, IVO EMILIO DA CRUZ JUNG, AMANDA SPRING DE ALMEIDA, FERNANDO WENDEL FRANCO, RAFAELA CASTRO DORNELLES, BÁRBARA NUNES KRUM, ADRIANE ERBICE BIANCHINI, KARINE ROVERSI, LAURA HAUTRIVE MILANESI, ISABEL CRISTINA DA COSTA ARALDI, JÉSSICA FRANCO DALENOGARE, LÍVIA FERRAZ D'AVILA, RAFAELA MARTINEZ COPÊS LEAL, DIÉSSICA PADILHA DALENOGARE, SUELEN MENDONÇA SOARES, CAROLINE AZZOLIN BRESSAN, GUERINO BANDEIRA JUNIOR, VINÍCIA GARZELLA METZ, MOISÉS HENRIQUE MASTELLA, DARIANE TRIVISIOL DA SILVA, MICHELE PEREIRA MOREIRA, LITIÉRRI RAZIA GARZON, CIBELE FERREIRA TEIXEIRA, HIGOR ZUQUETTO ROSA, THAMARA GRAZIELA FLORES, TALITA RODRIGUES, LUCIANA DE OLIVEIRA ADOLPHO, MILENA FORTUNA, FERNANDA TIBOLLA VIERO, ISADORA AGUIRRE ROSA, BÁRBARA OSMARIN TURRA, FERNANDA KULINSKI MELLO, GABRIELE CHEIRAN PEREIRA, MAICON MACHADO SULZBACHER, PATRÍCIA RODRIGUES, EVERALDO HERTZ e JÉSSICA CARLA MARTINS COUTO. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata.
	Aos vinte e sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, a coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Farmacologia (PPGFarm), professora Maria Amália Pavanato, solicitou aos membros do Colegiado a manifestação, via e-mail, para homologação da prorrogação pro tempore do prazo de mandato da Coordenação até trinta um de março de dois mil e vinte e um. Manifestaram-se as professoras Gabriela Trevisan dos Santos, Natalia Brucker e os represetantes discentes Matheus Dellamea Baldissera e Diulle Spat Peres. Foi homologado também o resultado do processo seletivo, conforme Edital Extraordinário 027/2020. Foram classificados, conforme as vagas disponibilizadas: no doutorado, na linha da Produção Animal a candidata Elisia Gomes da Silva, que será orientada pelo professor Bernardo Baldisserotto; na linha da Neuropsicofarmacologia e Imunofarmacologia: Diulle Spat Peres que será orientada pela professora Gabriela Trevisan dos Santos e Gerson Fernandes de Brum que será orientado pelo professor Guilherme Vargas Bochi. No mestrado, na linha da Produção Animal: Leandro Pergher Bolzan que será orientado pelo professor Matheus Dellamea Baldissera; na linha da Neuropsicofarmacologia e Imunofarmacologia: Sabrina Qader Kudsi que será orientada pela professora Gabriela Trevisan dos Santos e na linha da Toxicologia e Nutracêutica: Sara Soares Machado Pedroso que será orientada pela professora Natalia Brucker. As candidatas Fernanda Cardoso Pereira, Fernanda Ferreira Göller Vasconcelos, Ianca da Silva Molina e Thais Franco Comiz não foram classificadas. As candidatas Leticia Similda Campara Cabreira e Susana Rodrigues de Oliveira tiveram suas inscrições indeferidas. Não há candidatos suplentes. Finalizando, foi homologada a minuta do Edital 032/2020/PRPGP, que oferta uma vaga de doutorado e duas de mestrado. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata.
	Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, a coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Farmacologia (PPGFarm), professora Maria Amália Pavanato, solicitou aos membros do Colegiado a manifestação, via e-mail, para homologação do resultado do processo seletivo, conforme Edital Extraordinário 032/2020. O único candidato classificado foi Leonardo Gomes Pereira (6559), classificado para a vaga de mestrado, na linha da Neuropsicofarmacologia e Imunofarmacologia, ofertada pela professora Gabriela Trevisan dos Santos. Os candidatos de mestrado: DENISIA MOTA DE FREITAS (5708), JEPHTHE WHERLEY RENE (5744), REGINALD (5778), ROSENIE GUERDORAH JOSEPH (6137) foram desclassificados por não enviarem documentação solicitada na parte específica do edital (projeto, planilha de avaliação e documentos comprobatórios) e o candidato de doutorado LEONARDO GOMES PEREIRA (6557) não apresentou diploma de mestrado. A seguir, foi homologada a inclusão, como aluna de pós-doutorado, da Drª. Ana Paula Gottlieb Almeida, que desenvolverá o projeto intitulado “Óleo essencial de Cymbopogon citratus na dieta de Rhamdia quelen: efeitos no crescimento, metabolismo e expressão gênica”, referente à bolsa Jovem Talento com Experiência no Exterior no projeto 88881.310287/2018-01 Programa CAPES/PrInt e será supervisionada pelo professor Bernardo Baldisserotto. Finalizando, ficou definido que o mandato do Colegiado e da Comissão de Bolsas será prorrogado, pro tempore, até 31 de março da 2021, mesmo prazo da Coordenação do Programa. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata.
	Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, a professora Maria Amália Pavanato, solicitou aos membros do Colegiado a manifestação, via e-mail, sobre homologação de planos de docência orientada para o segundo semestre de 2020, solicitação de coorientação, aproveitamento de disciplinas, homologação de planos de estudos e demais assuntos. Manifestaram-se as professoras Gabriela Trevisan dos Santos e Natalia Brucker, o professor Bernardo Baldisserotto e os representantes discentes Diulle Spat Peres e Carlos Herminio Magalhães Fortes. Foram homologados os planos de Docência Orientada: I e II da aluna Domenika Rubert Rossato; III e IV da aluna Elisia Gomes da Silva; IV da aluna Patricia Rodrigues; III da aluna Fernanda Tibolla Viero; I do aluno Carlos Herminio Magalhães Fortes; I da aluna Francine Arboite; II da aluna Bruna Neuberger; II da aluna Luciana de Oliveira Adolpho; II da aluna Amanda Szymansky Heck; IV da aluna Gabriela Buzatti Cassanego e I da aluna Julia Brandt de Souza. Após, foi aprovada a solicitação feita pelo professor Mauro Schneider Oliveira para que a Dra. Tuane Bazanella Sampaio seja coorientadora da aluna Karine Gabriela da Costa. A seguir, foi aprovada a solicitação de aproveitamento de disciplinas do aluno Maicon Machado Sulzbacher, do curso de Mestrado em Atenção Integral à Saúde, da Universidade Regional do Noroeste do Estado do Rio Grande do Sul (UNIJUI). Serão aproveitadas as seguintes disciplinas: BIOMEDICINA VASCULAR: DA HOMEOSTASIA ÀS DOENÇAS CRÔNICAS NÃO TRANSMISSÍVEIS (3 créditos), FISIOPATOLOGIA DAS DOENÇAS CRÔNICAS NÃO TRANSMISSÍVEIS (3 créditos), EXPERIMENTAÇÃO EM MODELOS ANIMAIS (2 créditos), ENSAIOS QUÍMICOS E BIOLÓGICOS APLICADOS EM SAÚDE (3 créditos), BIOMARCADORES CELULARES E MOLECULAR DAS POPULAÇÕES (3 créditos) PESQUISA EM SAÚDE I (2 créditos) e também será utilizada a disciplina “ESTAGIO DE DOCÊNCIA” como disciplina equivalente para as disciplinas de Docência Orientadas I e II. Aprovado também o aproveitamento da disciplina CPA847-ANESTESIOLOGIA COMPARADA “A”, feita pelo aluno Carlos Herminio Magalhães Fortes como aluno especial na UFSM. Dando continuidade, foram aprovados os planos de estudos de: Gabriele Cheiran Pereira, Carlos Herminio Magalhães Fortes, Julia Brandt de Souza. Finalizando, foi aprovada por unanimidade, sugestão da Professora Gabriela Trevisan dos Santos, para que artigos de revisão sistemática e metanálise possam ser utilizados para a defesa de alunos de mestrado e doutorado, uma vez que no regulamento do Programa não há distinção entre artigos científicos e de revisão. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata.

